536

—

A
7 I 78YT M0-52
=

£y

v

vame. 254 RL=J)b 4670 w78V 7 boO-I V56BN 75y 7 rar

|
)0
Q3ESIDASA FL—ILTT.
OS54 RL—IL4670ERDF 5w T,
OUN—BETA FT—AI—ERDbAHETET,
BUH 05 |EHLOFAIEE, L—ILRE+200 mMmTY.
AfK OF7 05— AN —BASOHERRNBRICEIDFrERY FD%
Yo DPOEFRICEHAL—ALEASA FHFEONET,
oz HSHR—BOBRIRRERE0FT, =
STILTEYT FIO—T Y IREOERT BIMIE. L—ILEX350 mmE CIHEIEHLARSS
7')‘9:5 U320 mmFEIT. L—ILEX400 mmEl L3368 mmTY.
E @3I=HLOBKHIE. L—ILEZ+200 mmTT.
C ETEVT RIO-YYY] (33151 7] [7ma]
3 3l STERME SRS YELALAX 12 (REZ0X— ML)
(Accuridel .
[ =]
ML FOTEB ER E BT ORI L,
?ﬁﬂ =1 OVT FIO—TY S BRERLTUBEIC, BUANTHLAZENTZE, A4 LRNOEE
[ClEb&ET.
ISy IREFELSYTLVES. BEDEWVICTER ST,
3 g3
(ATLA)
3E3|
FiLE)
[L—=ILOEbHL]
2 @3
(Accurida)
2 @3
(98
2 g3
RFIA) LI —=EfliE L, B
TICEBcE#LET.
2 3|
FILE)
E5IE
547 (3)
P 04.4x6.1 BT 04.67% ¢4.6x9 SEMFT 64.57%
- ) . \ 06.47% / /
U=F& eAATT B L) (— \ 254 iy / /
Rl \ / v : saen \f /
= - \\' I =
Z0ft e e T2 vo_eo G- = =
L=l r
g 9 12.7 9+U—l-1 ey
M A ML
a0 B E
c F
Rl e —36 T
- G
TERIEERE L—LEE —
25902 |--—¢v--12,?r 'S'E T . . -
- v :
i
7= .
10 No. BEE o T/
N ] ’,’f"::fé?f T [ FEF—A =
pe A i @ | A WEER/ TSy
= : @[ 1vr—xun—| =&
&\\ oo \— @| Ur—r— (@ied > = iR
® | RFJLf— =
FRIE 1y b (2F) BUTORSTYT. SEXH (1) Tley hTT.
RS[CAD| ENI—K il L—IVRe | BEIRERE | A B D E E G |EEN/AT WEEket/~7 HBe/~7 | 13
® |25 190-028-947 | 4670-2508BL | 250 175 ~ 24 | 87| _ 179 | 147 15 710 | 10wk
® | 190-028-948 | 4670-300BL | 300 275 174 229 | 198 20 850 | 10Ew k
#yo2 e | 190-028-949 | 4670-350BL | 350 353 o6 | - [ =224 183 | _ (279 | .o i 990 | 10tw
B ® |=& 190-028-950 | 4670-400BL | 400 404 254 199 ) 1130 | 10tw k
® |=E| 190-028-951 | 4670-450BL | 450 455 | 128 294 | 119 | 247 379 | 294 30 1270 | 10tv ~
;;’? -y _®|=E[190028-952| 4670-500BL | 500 505 o6 | 160 |-3%4 295 429 | 343 35 1440 | 10€w R
7 ® |=&@ 190-028-953 | 4670-550BL | 550 556 384 o15 | gag | 479 | 392 40 1590 | 6wk
® |=& 190-028-954 | 4670-600BL | 600 606 | 128 | 192 | 444 529 | 294 30 1770 | Btwk

s@E~—JED: P535. E:P.522

No.390h 0%

2022-07-19 FrOEERETT

SUGHTUNE

MAREEWERT 1 T

: - B2



